



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. 14/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. **223/2024**

Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 206/2024 απόφαση του ΔΣ περί α) σύναψης νέας σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου

Σήμερα **12 Ιουνίου** του έτους **2024** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **18:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **6-6-2024** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου **35** μελών βρέθηκαν παρόντα **34** μέλη:

Παρόντες

Απόντες

1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) Γ.Μιχαηλίδης, 9) Α.Τσαχουρίδης, 10) Μ.Τζαφερόπουλος, 11) Κ.Βασιλειάδης 12) Λ.Ακριβόπουλος, 13) Χ.Βοργιάδης, 14) Κ.Ρίζος, 15) Ι.Παπαδόπουλος, 16) Κ.Σαμανίδης, 17) Η.Τσιφλίδης 18) Ε.Κελεσιδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) Α.Βενιόπουλος, 24) Ε.Τρίγκας, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 27) Χ.Μακρίδης, 28) Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) Π.Σπυρόπουλος, 31) Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Παπαδίνα, 34) Π.Χατζησαλάτας.	Α.Λαζαρίδης
---	-------------

Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Β.Παπαδόπουλος, Ν.Καραμητσιόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Κ.Γκαράβελης, Ι.Καραγιάννης, Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων

Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χεμνονόπουλος, Η.Σοφινίδης, Π.Ποταμόπουλος, Γ.Φαρσαρότος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Σ.Παπά, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου

Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 224/2024 απόφασης προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης και αποχώρησε ο κ.Θ.Θεοδωρίδης

2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 227/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μ.Σουμελίδης

3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 231/2024 απόφασης προσήλθε ο κ. Ε.Κελεσιδης

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος διότι το θέμα κατατέθηκε την Τρίτη 11-6-2024

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου;

Μέλη: Ναι

Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 11-6-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής:

Με την υπ' αριθμό 206/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας αποφασίστηκε,

A) Η σύναψη νέας σύμβασης συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.), για την εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων (μπλε κάδος), και

B) Η εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή της νέας Σύμβασης Συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. (ΕΕΑΑ Α.Ε.), για την Εναλλακτική Διαχείριση των Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας.

Στο σχέδιο της σύμβασης συνεργασίας, ύστερα από επικοινωνία με την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας και την ΕΕΑΑ Α.Ε., ζητήθηκε να συμπεριληφθεί στο κεφάλαιο Ζ η παράγραφος «Η παρούσα δύναται να τροποποιηθεί και στην περίπτωση που, μετά από συζητήσεις στις οποίες δύναται να συμμετέχει η ΚΕΔΕ, μεταβληθεί το πλαίσιο συνεργασίας της ΕΕΑΑ με το σύνολο (ή το μεγαλύτερο μέρος) των ΟΤΑ της χώρας, προς τον σκοπό εναρμόνισης αυτής με τυχόν νέες προβλέψεις.» και για την οποία συμφώνησε η ΕΕΑΑ Α.Ε..

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει,

Για την τροποποίηση της υπ' αριθμό 206/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ως προς το σημείο (Α) της απόφασης και συγκεκριμένα στο σχέδιο της συνημμένης νέας Σύμβασης Συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. (ΕΕΑΑ Α.Ε.), για την Εναλλακτική Διαχείριση των Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος, στο κεφάλαιο Ζ. προστίθεται η παράγραφος 2. «Η παρούσα δύναται να τροποποιηθεί και στην περίπτωση που, μετά από συζητήσεις στις οποίες δύναται να συμμετέχει η ΚΕΔΕ, μεταβληθεί το πλαίσιο συνεργασίας της ΕΕΑΑ με το σύνολο (ή το μεγαλύτερο μέρος) των ΟΤΑ της χώρας, προς τον σκοπό εναρμόνισης αυτής με τυχόν νέες προβλέψεις.» (μετά ακολουθούν επαναριθμημένες οι παράγραφοι: η 2 ως 3, η 3 ως 4 και η 4 ως 5).

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Παπαδόπουλος: Αλλάζει μια παράγραφος. Είναι μια παράγραφος που προστίθεται, είναι το βέλτιστο για εμάς σε περίπτωση που γίνει μια συνολική ρύθμιση του θέματος και να ακολουθήσει η σύμβαση με την ΚΕΔΕ.

Μακρίδης: Είναι τίμημα ή είναι επιχορήγηση;

Παπαδόπουλος: Δεν υπάρχει τίμημα συγκεκριμένο. Είναι θέματα που αφορούν την διαχείριση. Υπάρχει και τίμημα και επιχορήγηση.

Μακρίδης: Στο παράρτημα το αναφέρετε σαν τίμημα.

Κορωνάς: Εμείς θα το καταψηφίσουμε Πρόεδρε όπως και την προηγούμενη φορά.

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου;

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Θ.Κορωνάς, Π.Σπυρόπουλος, Α.Χατζησαλάτας, Θ.Θεοδωρίδης, Π.Παπαδίνα, Π.Χατζησάββας.

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου ψήφισαν όλοι οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

1.- Το από 11-6-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου.

2.- Την υπ' αριθ. 206/2024 απόφαση του Δ.Σ.

3.- Το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο σύμβασης συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.)

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας

5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι γραμμένο την ημερήσια διάταξη.

Β) Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 206/2024 απόφασής του, περί α) σύναψης νέας σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. (Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε.) και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου και ειδικότερα την αντικατάσταση του κεφαλαίου Ζ, ως εξής:

«Ζ-Γενικοί Όροι

1. Η παρούσα Σύμβαση με τα Παραρτήματά της αποτελεί το σύνολο της συμφωνίας μεταξύ των Μερών και υπερισχύει οποιασδήποτε άλλης ισχύουσας μέχρι την υπογραφή της παρούσας γραπτής ή προφορικής συμφωνίας μεταξύ των Μερών. Όλοι οι όροι της παρούσας συμφωνούνται ως ουσιώδεις και επιδέχονται τροποποίηση μόνο με νεώτερη έγγραφη συμφωνία των Μερών. Εάν κάποιος από τους παρόντες όρους κριθεί άκυρος, ακυρώσιμος ή ανίσχυρος δεν θα επηρεάζεται το κύρος των υπολοίπων που παραμένουν σε πλήρη ισχύ, ως εάν ο άκυρος / ακυρώσιμος ή ανίσχυρος όρος να μην είχε περιληφθεί στην παρούσα εξ αρχής. Ανταπόδειξη κατά των όρων της παρούσας επιτρέπεται μόνο εγγράφως, αποκλεισμένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου.

2. Η παρούσα δύναται να τροποποιηθεί και στην περίπτωση που, μετά από συζητήσεις στις οποίες δύναται να συμμετέχει η ΚΕΔΕ, μεταβληθεί το πλαίσιο συνεργασίας της ΕΕΑΑ με το σύνολο (ή το μεγαλύτερο μέρος) των ΟΤΑ της χώρας, προς το σκοπό εναρμόνισης αυτής με τυχόν νέες προβλέψεις,

3. Όλες οι γνωστοποιήσεις, αιτήσεις κ.λπ. μεταξύ των Μερών θα γίνονται εγγράφως και θα αποστέλλονται στις διευθύνσεις που προσδιορίζονται στην αρχή της παρούσας. Οποιαδήποτε αλλαγή διεύθυνσης θα κοινοποιείται εγγράφως.

4. Η παρούσα Σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που τυχόν προκύψει στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας.

5. Η μη ενάσκηση των δικαιωμάτων που απορρέουν από την παρούσα, από οποιοδήποτε από τα Μέρη, δεν συνεπάγεται παραίτηση από τα δικαιώματά αυτά ή από την ενάσκησή τους.

Η παρούσα Σύμβαση συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα για να λάβει κάθε μέρος από ένα (1) και ένα (1) αντίγραφο να κατατεθεί στον ΕΟΑΝ ή άλλη αρμόδια αρχή και υπογράφεται ως ακολούθως:»

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθ. 206/2024 απόφαση του Δ.Σ.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό **223/2024**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ			Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ		
Γεώργιος Μιχαηλίδης			Πετρούλα Παπαδίνα		
ΤΑ ΜΕΛΗ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ		
Β.	Παπαδόπουλος		Β.	Παπαδόπουλος	
Κ.	Γρηγοριάδης		Ν.	Καραμητσιόπουλος	
Σ.	Ασλάνογλου		Γ.	Μελιόπουλος	
Λ.	Ασλανίδης		Κ.	Γκαραβέλης	
Γ.	Τσιλογιάννης		Ι.	Καραγιάννης	
Μ.	Χασιώτης		Η.	Καραμήτσος	
Σ.	Διαμάντης				
Α.	Τσαχουρίδης				
Μ.	Τζαφερόπουλος				
Κ.	Βασιλειάδης				
Λ.	Ακριβόπουλος				
Χ.	Βοργιάδης				
Κ.	Ρίζος				
Ι.	Παπαδόπουλος				
Κ.	Σαμανίδης				
Η.	Τσιφλίδης				
Ε.	Κελεσιδης				
Π.	Βασιλείου				
Α.	Δέλλας				
Κ.	Παλουκίδης				
Μ.	Σουμελίδης				
Α.	Βενιόπουλος				
Ε.	Τρίγκας				
Π.	Ντάγκα				
Γ.	Μαλούτας				
Χ.	Μακρίδης				
Ν.	Λουκίδης				
Θ.	Κορωνάς				
Π.	Σπυρόπουλος		Ακριβές απόσπασμα Βέροια 13-6-2024 Ο Αναπληρωτής Δημάρχου		
Α.	Χατζησαλάτας				
Θ.	Θεοδωρίδης				
Π.	Χατζησάββας				
			ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ		